



# Все – для комфорtnого проживания жителей

**Гостем программы «Открытый разговор» в студии «Арамильских вестей» на минувшей неделе стала Наталья Котляр, начальник Отдела ЖКХ Администрации АГО**

– Зима полноправно вступила в свои права. Готовы ли к ней системы?

– Подготовка к отопительному сезону в этом году у нас проводилась по новому приказу. Все было готово в срок. У нас был утвержден план подготовки – как ресурсно-снабжающих, так и управляющих компаний, а также порядок действий при ликвидации аварийных ситуаций. Всего было подготовлено 20 бюджетных учреждений, 160 многоквартирных домов и три ресурсно-снабжающих компаний. Всего было подготовлено 34,8 километра тепловых сетей, 56,7 – водопроводных, 50,7 канализационных и 278 электрических, а также 11 котельных – 10 муниципальных и одна частная.

– Были ли сбои в работе системы отопления?

– Все обращения от жителей округа при запуске тепла были отработаны оперативно. Сейчас жалоб нет.

– Когда следует обращаться за помощью?

– Минимальная температура в жилом помещении должна быть не ниже +18 градусов. Если меньше – нужно вызвать сотрудников управляющей компании, должен быть составлен акт, который затем направляется в ресурсно-снабжающую организацию, чтобы был произведен перерасчет за оплату услуги.

– Как проходит капитальный ремонт многоквартирных домов в Арамильском городском округе?

– По региональной программе у нас на этот год был запланирован ремонт шести МКД: Ленина, 1-б, Курчатова, 22, Садовая, 21, Текстильщиков, 3, Станционная, 9 в поселке Арамиль и Светлый, 3. Все работы выполнены на данный момент на 100%, только жители Курчатова, 22 отказались от ремонта системы холодного водоснабжения – он перенесен на другой, более поздний срок.

На следующий год запланирован ремонт кровли и системы электроснабжения дома №81 по улице 1 Мая, ремонт крыши – на Ленина, 2, ремонт систем теплоснабжения, водоподачи и канализации, а также ремонт подвальных помещений – на Станционной, 14. В соседнем доме №15 – будет тоже проходить ремонт систем подачи и отведения воды, а также проводки.

– Постепенно наш округ уходит от помешкового выброса мусора и устанавливают контейнерные площадки.

– Да, и место их размещения согласуется с жителями: если вам необходима площадка для вывоза ТКО, следует обращаться в Администрацию Арамильского городского округа. Этой осенью было установлено 8 новых контейнерных площадок. В основном они все располагаются в микрорайоне Южная горка. Причем по новой дизайнерской схеме. Посмотрим, насколько она окажется практичной. Работа в данном направлении будет продолжена и в следующем году. Жителям частного сектора необходимо определиться, где будет находиться территория для сбора ТКО. С обращениями по поводу расположения и обустройства контейнерных площадок также можно обращаться в Администрацию округа.

Основная проблема наполняемости контейнерных площадок – складирование местными жителями несанкционированных отходов жизнедеятельности, например, старых автомобильных шин. В связи с чем хотелось бы обратиться к гражданам: покрышки необходимо утилизировать самостоительно, есть определенные пункты приема. Иначе их приходится вывозить Администрации округа за свой счет.

– Как проходит процесс догазификации в нашем округе? Насколько активно участвуют в данной программе арамильцы?

– У нас запланировано подключить к газу 365 домовладений. Уже 87% от общего плана в Арамильском городском округе выполнено. Осталось совсем немного. У кого-то из горожан имеется техническая возможность, а кто-то еще подготавливается.

В программе догазификации предусмотрено множество льготных моментов. Существенно сэкономить могут малоимущие, инвалиды, пенсионеры, служащие на СВО и другие категории граждан. Чтобы точно узнать, какие имеются льготы, необходимо обратиться в Соцполитику Сысертского района. Там вам скажут, какой пакет документов нужен. Может быть как частичная, так и полная компенсация доходов. Также можно спросить про компенсацию в Отделе ЖКХ Администрации АГО.

В основном «скидка» идет на оборудование. Например, прокладка сетей внутри дома – за счет владельца, а вот котельную можно подготовить при финансовой поддержке государства.

– Горожане часто жалуются на безнадзорных животных. Какая работа

проводится в данном направлении?

– Жители округа, а также бюджетные учреждения и предприятия могут подать заявку на отлов бездомных

животных, обратившись в Отдел ЖКХ Арамильского городского округа. Ежегодно Администрации АГО выделяются денежные средства на отлов безнадзорных животных. В начале года заключается муниципальный контракт со специализированной компанией.

Ее специалисты выезжают по месту обнаружения собак, отлавливают их, обрабатывают от паразитов, вакцинируют, стерилизуют или вакцинируют, чипируют и отправляют обратно в среду обитания. Забирают в первую очередь агрессивных собак без ошейников.

– С какими еще вопросами и проблемами обращаются жители округа?

– В основном люди переживают за бесперебойную работу систем жизнеобеспечения. Администрация делает для этого все возможное, заключено множество муниципальных контрактов. Одним словом, создаются все условия, при которых жители Арамильского городского округа могут чувствовать себя комфортно.